

●中超最前线

# 大连赛区突发状况 还好,中超应该可以如期举行

北京时间7月22日,辽宁省大连市突然出现了一例新冠肺炎的确诊者,这打破了大连持续多日的本土零新增状态。昨天,大连又新增确诊病例和无症状感染者。这个意外让已经准备就绪的中超联赛又蒙上了一层阴影。不过,在A组的8支球队已经是“隔离”好的情况下,中超应该还是可以如期在明天下午开赛。

■新快报记者 王敌 发自大连



■采访中超的媒体记者接受核酸检测。新华社发



■“广州塔”依然是恒大新赛季的主力。新快报记者 孙毅/摄(资料图片)

## 防控标准再升级

### 中超各队训练计划未受影响

受新冠肺炎疫情影响,今年中超联赛的赛制要比往常特殊得多。不只联赛被拆分为两个赛区——每个赛区8支球队,而且赛区的所有球队都要封闭管理。根据中国足协和中超公司制定的规则,球队、央视和PPTV的记者的活动范围仅限于酒店、赛场和训练场,这个区域被称作“蓝区”。

其他记者的自由度要大一些,被称为绿区。中超公司的工作人员曾表示,在非比赛日,绿区的人可以在大连市自由活动。

由于前晚突然确诊了一例新冠肺炎患者,大连赛区只好把防控标准再度升级。昨天上午,大连赛区组委会召开了紧急会议,在通报疫情之后又根据实际情况,决定将球队所在的全封闭的蓝区防控措施全面升级。从昨天起,如果发现在隔离酒店的公共场所有不戴口罩的情况,将予以严厉处罚。其次,各队的日常训练以及备战工作照常进行,但必须配

合防控升级的要求,各队要无条件坚决服从。

在赛区组委会会议进行的同时,大连又确诊了新的患者及无症状感染者。有消息称,赛区可能会对绿区的人员加强管理。昨天上午,在对记者进行了统一的赛区核酸检测之后,大连市足协也致电来大连的记者并询问行踪。

据了解,虽然赛区防控标准进一步升级,但大连赛区的8支球队仍然在按照原计划进行训练。

## 剧院等暂停开放

### 大连市政府:赛区一切良好

昨天,大连市政府部门发布公告:“剧院、游艺厅、文化馆(站)、网吧、舞厅、KTV、室内景区等相关文化旅游类企业和单位暂停开放,恢复开放时间另行通知。”这则公告表达了大连防疫部门对新冠肺炎的防控态度。另外,大连市政府也发布了“无必要情况不建议市民离开大连”的相关内容。

昨天中午,大连市政府针对新病例

召开了新闻发布会。发布会上,除了通报疫情之外,中超开赛的相关消息也是大家非常关心的内容。市政府副秘书长罗卫星表示,中超开赛是一件大事,大连方面将根据疫情发展情况,加强与中国足协的沟通协调,加强科学研判。

罗卫星透露,大连赛区一直采取全封闭式管理,而且已经对赛区所有参与人员进行了核酸检测。“17日20时,蓝区的比赛场地、训练场地、酒店已正式封闭。”罗卫星说,“目前,蓝区一切运行良好,竞赛组织、后勤保障、配套服务、食品安全、服务接待等各项工作有序推进。”

虽然病发地大连港距离A组各队入住的酒店距离并不远(不到11公里),但中超各队都严格遵守规定,与外界几乎毫无接触,明天下午的揭幕战(广州恒大VS上海申花)应该能如期进行。有A组参赛队的管理者表示,对于各种突发状况,中国足协和大连赛区早就做好了各种预案,他说:“现在各队球员都要积极配合做好个人防护,共同保障赛区比赛顺利进行。”



■图为2019赛季,广州恒大在天河体育场与上海申花在联赛中交手,当时恒大以3:0大胜。(新华社资料图片)

## 进场看球去! CBA周日起恢复接纳现场观众

新快报讯 记者高京报道 昨天,CBA官方宣布,从本月26日起观众可以进场观看CBA常规赛与季后赛。这也是今年CBA复赛以来,迈出的坚实一步。

本月31日,CBA季后赛将正式开战,届时赛事将正式恢复面向球迷的售票。依照国家、地方疫情防控最新政策以及CBA联赛复赛疫情防控工作要求,此次开放球迷购票观赛的场馆为青岛国信体育中心钻石体育馆(崂山赛区)。而医护人员、教师、公安战线人士则可通过CBA官方提供的链接预约观看7月26日15:00、20:00开始的两场CBA比赛。

据悉,球票销售全面实行线上实名制购票、线下实名制入场的制度,所有观赛球迷须年满12岁且持有48小时内核酸检测合格证明。场馆将严格根据国家防疫相关规定执行控制上座率、观众就座间隔一米、进场前体温监测等疫情防控措施。

控要求。

为了确保所有观赛人员的身体健康和安全,购票过程中,采用“一票一证”原则,每名购票者仅能购买一张票。在申请购票时,购票者必须首先通过CBA联赛官方票务平台填写购票承诺书,并且选择官方指定的核酸检测地点及检测时间,随后按照时间前往检测地点进行检测。

在核酸检测结果产生后,官方票务平台将向检测合格者发送购票链接,购票者可购买48小时内的比赛门票,并在比赛前凭借身份证件、本地健康码入场观赛。

此外,为了保证观赛秩序和安全,体育馆设置了专门的入口作为观众指定入口,入口处的保安人员、检票人员将对入场观众进行体温监测、购票信息与身份证件的查验。观赛期间,观赛者须全程佩戴口罩,对号入座。

## 斯诺克世锦赛资格赛激战正酣 中国“00后”小将上演大逆转

新快报讯 记者高京报道 2020斯诺克世锦赛的资格赛阶段7月21日至28日在英格兰谢菲尔德举行。在第二个比赛日,中国唯一登场的“00后”选手范争一在大比分1:4落后的情况下上演绝地反击,最终以6:4击败了威尔士业余选手戴伦·埃梅里。

首轮比赛中,19岁的范争一挑战与自己同龄的威尔士球员戴伦·埃梅里。范争一的开局并不顺利,连续三局都只得到30多分,并在大比分上以0:3落后。随后两人各胜一局,总比分变为1:4,范争一依旧落后。此后,范争一进入到了个人的表演时间,他每局都把握住了获胜的机会,接连赢下5局上演绝地反击,最终以6:4的大比分击败对手,晋级第二轮。

范争一于2001年生于黑龙江哈尔滨,5岁时便开始练习台球。本次大赛他在大比分落后的情况下没有放



弃,最终完成逆转。这样的表现对于年轻球员来说弥足珍贵,希望他在后面的比赛中继续有出色发挥,争取赢得正赛的门票。按照赛程,他下轮比赛的对手为威尔士选手多米尼克·戴尔。

据了解,本次世锦赛中国军团共有11人参赛,丁俊晖、颜丙涛直接晋级正赛。另外9名选手中,范争一、陈飞龙、斯佳辉和吴宜泽都要从资格赛首轮打起。资格赛突围选手的抽签定位将在7月29日进行,正赛则在本月31日开打。